

Ο Φώτης Χαραλαμπίδης σχολιάζει την ελληνική πραγματικότητα...



Γερμανική αναδιοργάνωση του ελληνικού κράτους

Τα επίχειρα της αναξιοπιστίας και της αναβλητικότητάς της πληρώνει η ελληνική κυβέρνηση. Έπειτα από την αποτυχημένη μπλόφα του Ευάγγελου Βενιζέλου περί αποπομπής της τρόικας, η κυβέρνηση βρέθηκε στη δυσάρεστη θέση: πρώτον, να παρακαλεί επί 27 ημέρες τους "τροϊκανούς" να γυρίσουν πίσω και δεύτερον, να αναγκάζεται να δεχθεί Γερμανούς - και όχι μόνον - εμπειρογνώμονες, οι οποίοι θα αναλάβουν να προωθήσουν όλες τις απαραίτητες μεταρρυθμίσεις και αλλαγές που επί δύο χρόνια αρνείτο να το κάνει η ίδια η κυβέρνηση... Την ίδια πρόσκληση, να αποστείλει δηλαδή εμπειρογνώμονες, απήχθη την Παρασκευή (30/9) ο Γιώργος Παπανδρέου και στον Γάλλο πρόεδρο Νικολά Σαρκοζί, κατά τη συνάντηση που είχαν στο Μέγαρο των Ιλισίων. Συγκεκριμένα, μετά τη συνάντησή τους, ο Έλληνας πρωθυπουργός ανέφερε ότι κάλεσε τον πρόεδρο της Γαλλίας να στείλει στην Ελλάδα Γάλλους εμπειρογνώμονες, για να ελέγχουν τις συντελούμενες αλλαγές.

Κακόηχη ορχήστρα...

Περιμένε κανείς ότι την ώρα που η ελληνική κυβέρνηση προσπαθεί να επιβάλει φόρο (τόρα το λένε χαράτσι) στα ακίνητα, γιατί δεν έχει από πού αλλού να βρει χρήματα και να κλείσει τις τρύπες, ο αντιπρόεδρος της να χλευάζει την προσπάθεια, προκαλώντας τον υπουργό Οικονομικών να τον "συλλάβει"; Ναι, το ξέρω ο Θεόδωρος Πάγκαλος τα λέει, έχει γενικώς μια ανοχή στο τι λέει λόγω παρελθόντος (αθυροστομίας), αλλά εμένα το θέμα μου δεν είναι ο Θ. Πάγκαλος. Όχι. Το θέμα μου είναι η εικόνα μιας κυβέρνησης, η οποία θυμίζει ασυντόνιστη - και ως εκ τούτου κακόηχη - ορχήστρα στην πιο κρίσιμη φάση αυτής της κρίσης. Μια κυβέρνηση που δεν μπορεί να πείσει για τις προθέσεις της ούτε καν τα μέλη της...

Δύο χρόνια μετά την εκλογική νίκη του ΠΑΣΟΚ

Κλείνουν δύο χρόνια από τον εκλογικό θρίαμβο του ΠΑΣΟΚ. Ίσως τα δύο πιο δύσκολα χρόνια για την Ελλάδα, από την πτώση της Χούντας. Σίγουρα, πάντως, τα δύο πιο επώδυνα χρόνια για το ΠΑΣΟΚ, από την ημέρα της ίδρυσής του. Το αποδεικνύουν τα στοιχεία για το ύψος της ανεργίας, για την έκταση των ζημιών που έχουν υποστεί στα εισοδήματά τους οι Έλληνες, αλλά και η πεποίθηση που υπάρχει στην ελληνική κοινωνία ότι η οικονομική κατάσταση δεν πρόκειται να βελτιωθεί πριν από μία δεκαετία. Αυτό βέβαια, θα συμβεί υπό την προϋπόθεση ότι η κυβέρνηση θα κερδίσει το στοίχημα για τη διάσωση της Ελλάδος. Πράγμα εξαιρετικά αμφίβολο, αν δώσουμε βάση στις έρευνες ξένων εταιρειών, οι οποίες βλέπουν χρεοκοπία σε ποσοστά κοντά στο 100% και αν θεωρήσω έγκυρες τις εγχώριες δημοσκοπήσεις, σύμφωνα με τις οποίες το μεγαλύτερο κομμάτι του ελληνικού λαού φοβάται ότι δεν θα αποφύγει το μοιραίο.

Δύο χρόνια μετά τη νίκη του ΠΑΣΟΚ, ούτε και ο πιο απαισιόδοξος οπαδός του ΠΑΣΟΚ δεν θα μπορούσε να φανταστεί αυτή την εξέλιξη. Κι όμως, όλα ήταν τόσο διαφορετικά τον Οκτώβριο του 2009.

Διαβάζοντας σήμερα τις προγραμματικές δηλώσεις του Έλληνα πρωθυπουργού,

αποκομίζεις την αίσθηση ότι η κυβέρνηση δεν είχε συνειδητοποιήσει το μέγεθος του προβλήματος. Το πολιτικό προσωπικό βρισκόταν ακόμη υπό την επήρεια της περίφημης καθυσχαστικής άποψης ότι "λεφτά υπάρχουν" και πίστευε ότι αυτό που χρειάζεται είναι να τα βρει η κυβέρνηση και να τα διαθέσει. Απόρροια αυτής της εσφαλμένης αντίληψης για την πραγματικότητα, ήταν και η χορήγηση της πρώτης δόσης του επιδόματος αλληλεγγύης. Στο πρώτο συμβούλιο υπουργών Οικονομικών της Ευρωζώνης, στο οποίο παραβρέθηκε ο Γιώργος Παπακωνσταντίνου, δέχθηκε την εξής ερώτηση από συνάδελφό του "Έχετε συνειδητοποιήσει την κατάσταση στην οποία έχετε περιέλθει;". Η καταφατική απάντηση του Γ. Παπακωνσταντίνου προκάλεσε κόντρα ερώτηση: "Και παρ' όλα αυτά, δίνετε επίδομα αλληλεγγύης"; Η απόκριση του υπουργού έπεισε τον ξένο αξιωματούχο για το έλλειμμα σοβαρότητας της ελληνικής κυβέρνησης. "Ήταν προεκλογική δέσμευσή μας", του είπε ο Γ. Παπακωνσταντίνου. Βέβαια, άλλη δόση δεν δόθηκε, ωστόσο με το ξεκίνημά της η ελληνική κυβέρνηση είχε χάσει τη μάχη στο επίπεδο της αξιοπιστίας... Οι ξένοι ζητούν λαγούς με πετραχήλια και έργα για να συνεχίσουν να δανειζούν. Η κοινωνία δηλώνει με διάφορους τρόπους ότι δεν αντέχει άλλο. Δρόμος για να ικανοποιηθούν και οι δύο πλευρές δεν υπάρχει.

Νέες αξέχαστες εμπειρίες για τους "τροϊκανούς"

Οι "τροϊκανοί" που επέστρεψαν στην Αθήνα, ύστερα από ένα πολιτικό, οικονομικό θρίλερ πολλών ημερών, δεν πίστευαν στα μάτια τους όταν διαπίστωσαν την Πέμπτη (29/9) το πρωί ότι δεν μπορούσαν να μπουν στο υπουργείο Οικονομικών και σε άλλα υπουργεία, λόγω καταλήψεων από υπαλλήλους! Σίγουρα δεν θα πίστευαν και στα αυτιά τους εάν άκουγαν τον υπουργό Γιώργο Πεταλωτή να δηλώνει ότι θα πάει στο υπουργείο του μετά τις τρεις, το μεσημέρι, όταν τελειώνει το ωράριο των καταληψιών. Μας έχει φύγει ο πάτος, από το βαρέλι της γελοιότητας, για να το πω με όρους Αντώνη Σαμαρά.

Το φάντασμα του Βενιζέλου

Τι έχει πάθει, αλήθεια, ο Έλληνας αντιπρόεδρος Ευάγγελος Βενιζέλος;

Τον βλέπω και αναρωτιέμαι αν είναι ο Βενιζέλος που ήξερα ή κάποιος που τον υποδύεται. Ο άνθρωπος που τώρα προΐσταται του υπουργείου Οικονομικών θυμίζει φάντασμα του εαυτού του, μοιάζει να βρίσκεται αλλού. Τι να θυμηθώ, τι να ξεχάσω, δηλαδή. Από τη ρήξη με την τρόικα, που μας έφερε με τη θηλιά στο λαϊμό τώρα και το απίθανο αλαλούμ με τα νέα μέτρα, ως εκείνο με τις αποδείξεις για το οποίο έκανε πιρουέτες που θα ζήλευε χορευτής των Μπολσόι, ο Ευ. Βενιζέλος μοιάζει να είναι κάποιος άλλος.

Το ξέρω, είμαι σχεδόν βέβαιος ότι το έχει μετανιώσει που ανέλαβε αυτό το πόστο τον Ιούνιο (πριν από έναν... αιώνα, δηλαδή, τόσο μακριά φαίνεται ο Ιούνιος), αλλά έτσι είναι στην πολιτική: κάποια στιγμή πρέπει να αποδείξεις - μέσα στη θύελλα και στον κατακλυσμό - ότι μπορείς και ότι ανταποκρίνεσαι ακριβώς στην εικόνα που έχουν δημιουργήσει τα μέσα ενημέρωσης για σένα και έχει περάσει στην ελληνική κοινωνία...

Να κοπούν τώρα οι επιχορηγήσεις των ελληνικών κομμάτων

Δεν μου αρέσουν οι λαϊκισμοί αλλά στη φάση που περνάμε στην Ελλάδα, νομίζω ότι αν δεν μπει βαθιά το μαχαίρι, ως το κόκκαλο, δεν πρόκειται να γίνει τίποτε. Γιατί τα έχει ο κόσμος με τους Έλληνες πολιτικούς; Γιατί πιστεύει (και εν μέρει έχει δίκιο), ότι απολαμβάνουν προκλητικά προνόμια, την ίδια ώρα που εκείνος, ο κόσμος υποφέρει. Σωστά;

Ζητείται μάγειρας

Ζητείται νεαρός μάγειρας να εργαστεί απογευματινές ώρες από 3 μ.μ. μέχρι τις 10 μ.μ.
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στο
0408 236 700 ή 9718 8555
και ζητήστε τον Στράτο

13665

Ζητείται άτομο να εργασθεί σε ψαράδικο

να ψήνει και να σερβίρει φρέσκα και ψημένα ψάρια.
Προσφέρονται απογευματινές ώρες και Σαββατοκύριακα.
Οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν στο
0418 566 666 ή 0419 274 951

13670

JORDAN ANTONOPOULOS Δικηγόροι - Συμβοηθιογράφοι

- * Αγοραπωλησίες ακινήτων
- * Αγοραπωλησίες Επιχειρήσεων
- * Οικογενειακό Δίκαιο
- * Διαθήκες - Κληρονομίες- Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- * Επίσης αναλαμβάνουμε εξουσιοδοτήσεις, δηλώσεις Ε9, αγοραπωλησίες και όλες τις νομικές σας υποθέσεις στην Ελλάδα
- * Πληρεξούσια
- * Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητείστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: **9796 3511**
Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

12667